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Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 21.12.2022 
Anfrage der Fraktion MitBürger & Die PARTEI zur Umsetzung des 
Verwaltungsauftrages aus Punkt 4.3.1 des Wohnungspolitischen Konzeptes der Stadt 
Halle (Saale) 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04845 
TOP: 11.19 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Welche Wohnungsbauprojekte mit mehr als 20 Wohneinheiten wurden seit 

Beschluss des Wohnungspolitischen Konzeptes 2018 geplant, genehmigt 
und/oder umgesetzt? 

2. Für welche Projekte wurde die Erwartungshaltung bezüglich eines Anteils 
sozialverträglicher Mieten gemäß Punkt 4.1.3 des Wohnungspolitischen 
Konzeptes von der Verwaltung gegenüber den Investoren kommuniziert und mit 
welcher Argumentation wurde diesem Anliegen der Stadt Nachdruck verliehen? 
Falls keine Kommunikation stattfand, warum ist dies nicht erfolgt? 

3. Bei welchen Wohnungsbauprojekten wurde der Forderung ganz oder anteilig 
entsprochen? Bitte jeweils angeben zu welchem Anteil die Forderung umgesetzt 
wurde und warum ihr ggf. nicht entsprochen wurde. 

 
 
Die Anfrage kann erst zum Stadtrat am 25.01.2023 beantwortet werden, da noch nicht alle 
Zuarbeiten vorliegen 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter 
 


